BILESKE FONKSIVON - 1

T eisinou

e f:A — Bortenveg:B — C fonksiyonlar verilsin. A nin

elemanlarini, f ve g fonksiyonlariyla C nin elemanlarina eg-
leyen fonksiyona bileske fonksiyonu denir.

e f:A — Bortenveg:B — C fonksiyonlar verilsin. ¥Yx € A
icin h(x) = glf(x)] seklinde tanimianan h : A — C fonksi-
yonuna g ve f fonksiyonlarinin bileske fonksiyonu denir ve
h = gof ile gosterilir.
gof : A — C, (gof)(x) = g[f(x)] seklinde gbsterilir ve "g bi-
leske f* diye okunur.

. f

A B g

\/

h = gof

C

Fonksiyonlarda bileske isleminin degisme &6zelligi yoktur,
fog # gof dir. Bir f fonksiyonunun birim fonksiyon (I(x) = x)
ile bilegkesi kendisine esittir. fol = lof = f olur.

Fonksiyonlarda bileske isleminin birlesme 0zelligi vardir.
fogoh = (fog)oh = fo(goh) olur.
¢ Bilegke fonksiyonlarda igslemler sagdan sola dogru yapilir.

1. fve g fonksiyonlar icin asagidakiler bilinmektedir.

¢ (3)=2
e g(2)=3
Buna gére, (fog)(2) kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

2. Asagidaf: A — Bveg:B — C fonksiyonlar verilmistir.
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Buna gore, (gof)(2) + (gof)(3) toplami kactir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17
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E) 18

3. Asagidaf:A — Bveg:B — C fonksiyonlar verilmistir.
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Buna gore, gof bileske fonksiyonu asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {(-3,5), (-2, 1), (0, -2)}
B) {(-3,1), (-2, 5), (0, -2), (2, 0)}
C) {(5,-3), (1, -2), (-2, 0), (0, 2)}
D) {(5, -3), (1, -2), (-2, 0)}
E) {(-3,1),(-2.5),(0,0), 2, -2)}
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))’)) 10. SINIF SARMAL MATEMATIK

f:R— R, f(x)=4x + 1
g:R — R, glx)=1-2x
fonksiyonlan icin (fog)(1) + (gof)(1) toplami kactir?

A) -3 B) -6 C) -9 D) -12 E) -15
f:R—R, fx)=x+a
g:R—R, glx)=x+4
h:R— R, h(x)=x°+1

fonksiyonlari tanimlaniyor.

(fogoh)(x) = x* + 4 olduguna gore, a kactir?

A)-2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2

f:R—R, fix)=2x+3
olduguna gore, (fof)(x) asagidakilerden hangisidir?

A)2x + 3 B)2x + 6 C)dx +6
D)dx+9 E)9x+4
f:-R—R, flx)=3x+a
(fof)(x) = 9x + 12
olduguna gére, f(a) kactir?
A)3 B)6 C)9 D) 12 E) 15
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8. Asagiday = f(x) vey = g(x) fonksiyonlarinin grafikieri verilmistir.
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y = flx)
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Buna gore, (gof)(-4) + (f - g)(-4) toplami kactir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4

9. Asagdiday = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
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Buna gobre, (fof)(m) = 10 esitligini saglayan m degeri kactir?

A)-2 B) -1 C)o D)1

10. y = f(x) dogrusal fonksiyonu icin (fof)(x) = 4x + 6
olduguna gore, f(2) degeri en fazla kac olur?

A)2 B) 4 C)6 D)8

11. f: R — R parcal fonksiyonu

X1
f(x}={
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X rasyonelse

., Xrasyonel degilse

biciminde tanimlaniyor.
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Buna gore, [fnf}(%) asagidakilerden hangisidir?
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